

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та**  
**землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»**  
**2023/2024 навчального року**  
**факультету агротехнологій**  
**Миколаївського національного аграрного університету**

Освіта у сфері геодезії та землеустрою буде однією з найзатребуваніших у часи післявоєнної відбудови України на тлі відновлення об'єктів нерухомості та інфраструктури, переходу до збалансованого природокористування, відновлення та розвитку природоохоронних територій, розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад. Саме випускник спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» стане основним учасником топографо-геодезичної та землевпорядної діяльності під час реалізації вище наведених заходів.

У розробці та удосконаленні ОПП за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» ТОВ «ЮГЗЕМСЕРВІС» приймає активну участь з 2021 р. Можна зазначити, що згадана ОПП у МНАУ розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення необхідною інформацією органів державної влади та органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб під час регулювання та управління земельними відносинами.

Під час спільного обговорення ОПП на 2023/2024 навчальний рік, нами були виявлені та надані окремі зауваження та пропозиції. Так, навчальну дисципліну «Державна експертиза земельних рішень» слід вилучити через втрату її актуальності. Орієнтуючись на післявоєнне відновлення України, вважаємо за необхідне ввести навчальну дисципліну, яка б надавала навички з розробки робочих проєктів землеустрою з урахуванням екологічних, економічних, соціальних, природно-кліматичних та інших післявоєнних умов.

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті на 2023/2024 навчальний рік є актуальною, формує сучасні навички і компетентності, відповідає вимогам і потребам майбутнього виробництва, що дозволяє забезпечити сучасну якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти.

Експерт-оцінювач, ліцитатор,  
ТОВ «ЮГЗЕМСЕРВІС»,  
м. Миколаїв



Т.В. Пухова